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KARTA GWARANCYJNA

CYFROWY LINIAŁ POMIAROWY 300 MM
 30330S04

1.  Produkt jest objęty 24 miesięcznym okresem gwarancji, począwszy datą sprzedaży według Ko- 
deksu cywilnego lub 12 miesięcznym okresem gwarancji według Kodeksu handlowego. Gwaran- 
cja obejmuje udokumentowane wady materiału lub wady produkcyjne. Inne roszczenia wynikające 
z uszkodzeń o jakimkolwiek charakterze, bezpośrednie lub pośrednie, względem osób lub mate- 
riału są wykluczone.

2. Gwarancja nie obejmuje usterek spowodowanych niefachowym montażem lub manipulacją, niefa- 
chowym użytkowaniem, przeciążeniem, niedotrzymaniem wymogów podanych w instrukcji, zasto- 
sowaniem niewłaściwego wyposażenia dodatkowego lub nieodpowiednich narzędzi roboczych, 
manipulacją przez niepowołaną osobę lub uszkodzeń powstałych podczas transportu lub uszko- 
dzeń mechanicznych. U niektórych typów produktów lub ich części, np. wyposażenie dodatkowe, 
silniki, węgielki, elementy uszczelniające i elementy instalacji cyrkulacji gorącego powietrza, które 
wymagają okresowej wymiany, przy zwykłym użytkowaniu można zakładać ich normalne zużycie 
w wyniku eksploatacji, które nie jest objęte gwarancją.

3. Przy podaniu zgłoszenia reklamacyjnego (lub roszczenia innego charakteru) należy przedłożyć, 
że produkt był sprzedany przez sprzedawcę, u którego produkt jest reklamowany oraz że okres 
gwarancji jest ciągłe obowiązujący. W tym celu zaleca się, w interesie co najszybszego rozpatrze- 
nia i załatwienia reklamacji przedłożyć kartę gwarancyjną z wyznaczoną datą produkcji i sprzeda- 
ży, numerem seryjnym (numer serii), pieczęcią punktu sprzedaży i podpisem sprzedawcy, ewen- 
tualnie ważynm dokumentem kupna-sprzedaży itp.

4. Reklamację należy zgłosić w punkcie sprzedaży, w którym dokonano zakupu lub wysłać produkt 
w rozłożonym stanie do naprawy.

5. Okres gwarancji zostaje wydłużony o czas, w którym produkt był w naprawie. Reklamowany pro- 
dukt należy wysłać do punktu serwisowego wraz z opisem usterki/wady, należycie zapakowany 
(najlepiej w oryginalnym opakowaniu, które zaleca się pozostawić do tego celu) oraz załączyć 
kartę gwarancyjną lub inny dokument potwierdzający prawo do roszczenia z tytułu reklamacji.

6. Produkt należy wysłać do punktu serwisowego wyłącznie w wyczyszczonym stanie. W odwrotnym 
przypadku, z powodów dotrzymania zasad higieny nie będzie możliwe przyjąć produktu do napra- 
wy lub użytkownik zostanie obciążony kosztami wyczyszczenia produktu.
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Szanowni klienci, dziękujemy Państwu za zakupienie produktu uni-max.
Nasza spółka jest gotowa do świadczenia usług dla Państwa – przed zakupem produktu, w trakcie i po 
jego nabyciu. W przypadku jakichkolwiek pytań, wniosków, czy problemów prosimy kontaktować się 
z naszym przedstawicielem handlowym. Będziemy starać się zareagować i rozwiązać Państwa problem.
Pierwsze uruchomienie tego urządzenia jest w rozumieniu tej instrukcji krokiem prawnym, poprzez 
który użytkownik z wolną i nieprzymuszoną wolą potwierdza, że tę instrukcję starannie przeczytał, 
zrozumiał jej znaczenie i zapoznał się ze wszystkimi ryzykami.
UWAGA! Nie można próbować uruchomić (ewentualnie użytkować) urządzenia wcześniej niż przed 
zapoznaniem się z całą instrukcją obsługi. Instrukcję należy zachować do użytku w przyszłości.
Szczególną uwagę należy poświęcić zaleceniom dotyczącym bezpieczeństwa pracy. 
Nieprzestrzeganie albo niedokładne zastosowanie się do tych zaleceń może spowodować wypadek 
z udziałem Państwa lub innych osób, albo uszkodzenie urządzenia lub obrabianego materiału.
W szczególności należy przestrzegać zaleceń bezpieczeństwa podanych na tabliczkach 
znamionowych, w które urządzenie jest wyposażone. Tych tabliczek nie wolno usuwać ani ich 
uszkadzać.

Dla uproszczenia ewentualnej komunikacji prosimy   
zapisać tutaj numer faktury albo innego dokumentu  
poświadczającego zakup.

OPIS
Suwmiarka do cyfrowego odczytu długości za pomocą centralnego miernika współrzędnych.  Miarkę 
można w przypadku potrzeby skrócić na wymaganą długość i wykorzystać do montażu na obrabiarki, 
manipulatory itp. Przełączanie jednostek mm/inch, ZERO (ustawianie zera). Bateria 3 V litowa CR2032 
nie jest dołączona do zestawu.

DANE TECHNICZNE

Zakres mierzonej długości ....................................................................................................0 – 300 mm
Dokładność .............................................................................................................................± 0,10 mm
Rozdzielczość............................................................................................................................0,01 mm
Temperatura robocza............................................................................................................... 5° – 40°C
Wilgotność względna .............................................................................................................maks. 80%
Zasilanie ...........................................................................................................2 × CR2032 bateria, 3 V

Tekst, rysunki i dane obowiązują w momencie druku instrukcji. W celu nieustannego ulepszania naszych 
wyrobów zastrzegamy sobie prawo do zmiany danych technicznych bez wcześniejszego uprzedzenia.

ŚRODKI BEZPIECZEŃSTWA
• Urządzenie może obsługiwać wyłącznie osoba w wieku powyżej 18 lat posiadająca 

odpowiednie predyspozycje, pouczona i przeszkolona w zakresie zasad bezpieczeństwa 
i ochrony zdrowia przy pracy.

• Obsługa musi mieć aktualne zaświadczenie lekarskie dopuszczające ją do wykonywania 
czynności na tym urządzeniu.

Symbole wykorzystywane w tych instrukcjach

 Uwaga!
Oznacza niebezpieczeństwo odniesienia poważnych obrażeń albo znaczne straty materialne.
Ostrzeżenie!
Niebezpieczeństwo uszkodzenia
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OSTRZEŻENIE
Jeżeli wystąpi usterka, prosimy przesłać urządzenie na adres producenta, naprawa zostanie wykonana 
w możliwie najkrótszym terminie. Krótki opis usterki skróci jej lokalizację i czas naprawy. W okresie 
gwarancyjnym do urządzenia prosimy załączyć kartę gwarancyjną i dowód zakupu. Również po okresie 
gwarancyjnym wykonujemy dla Państwa naprawy po umiarkowanych cenach.

Żeby zapobiec uszkodzeniu urządzenia podczas transportu, należy dobrze je zapakować albo 
skorzystać z opakowania oryginalnego. Za uszkodzenia powstałe podczas transportu nie ponosimy 
odpowiedzialności, a przy reklamowaniu usługi transportowej znaczenie ma poziom opakowania 
urządzenia i jego zabezpieczenie przed uszkodzeniem.

Uwaga: Rysunki mogą lekko różnić się od dostarczonego wyrobu, tak samo jak może różnić się rodzaj 
i typ dostarczonego wyposażenia. Jest to wynik ciągłego postępu i takie zdarzenia nie mają wpływu na 
odpowiednie funkcjonowanie wyrobu.
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 Notatka:
Informacja dodatkowa

! Ogólnie
• Woreczki plastikowe zastosowane do opakowania mogą być niebezpieczne dla dzieci i zwierząt.
• Należy zapoznać się z tym urządzeniem, jego sterowaniem, użytkowaniem, elementami tego 

urządzenia i możliwymi zagrożeniami związanymi z jego niewłaściwym użytkowaniem.
• Trzeba zadbać o to, aby użytkownik urządzenia został starannie zapoznany z jego sterowaniem, 

użytkowaniem, elementami tego urządzenia i możliwymi zagrożeniami związanymi z jego używaniem.
• Należy przestrzegać zaleceń podanych na tablicach ostrzegawczych.
• Stanowisko pracy należy utrzymywać w porządku i czystości.
• Nigdy nie należy pracować w ciasnych i źle oświetlonych pomieszczeniach.
• Nieustannie kontrolować postęp pracy i wykorzystywać wszystkie zmysły. Nie należy kontynuować, 

jeżeli nie można się na niej w pełni skoncentrować.
• Należy dbać o swoje narzędzia i utrzymywać je w czystości.
• Rękojeści i elementy sterujące muszą być suche i bez śladów oleju i smaru.
• Należy zabronić dostępu zwierząt, dzieci i osób niepowołanych.
• Nie wkładać rąk ani nóg do przestrzeni roboczej.
• Nigdy nie pozostawiać pracującego urządzenia bez dozoru.
• Urządzenia nie wolno używać w innym celu, niż ten, do którego jest ono przeznaczone.
• Podczas pracy korzystać ze środków ochrony osobistej (na przykład okulary, ochronniki słuchu, 

respirator, obuwie ochronne, itp.).
• Przy urządzeniu nie należy pracować, będąc pod wpływem alkoholu i substancji odurzających.
• Jakiekolwiek zmiany w urządzeniu nie są dopuszczalne. NIE KORZYSTAJ z urządzenia w przypadku 

stwierdzenia zagięć, pęknięć albo innych uszkodzeń.
• Nigdy nie wykonywać konserwacji podczas pracy urządzenia.
• Jeżeli pojawi się dziwny dźwięk albo inne niezwykłe zjawisko, natychmiast przerwać pracę.
• Klucze i wkrętaki należy zawsze po użyciu usunąć z maszyny.
• Przed włączeniem maszyny sprawdzić, czy wszystkie śruby są dobrze dokręcone.
• Zapewnić odpowiednią konserwację maszyny. Przed użyciem maszyny sprawdzić, czy nie została 

uszkodzona.
• Przy konserwacji i naprawach korzystać wyłącznie z oryginalnych części.
• Zastosowanie urządzeń dodatkowych albo wyposażenia, którego nie polecił dostawca, może 

spowodować wypadek i związane z nim obrażenia.
• Do konkretnej pracy dobrać odpowiednie urządzenie.
• Urządzenie należy chronić przed zbyt wysoką temperaturą i światłem słonecznym.
• Urządzenie nie jest przystosowane do pracy pod wodą ani w środowisku wilgotnym.
• Jeżeli urządzenie nie będzie używane przez dłuższy czas, należy przechowywać go w suchym, 

zamkniętym miejscu, które nie jest dostępne dla dzieci.
• Przed uruchomieniem sprawdzić wszystkie elementy, przekonać się, że wszystkie ruchome części 

znajdują się w dobrym stanie.
• Sprawdzić, czy części nie są pęknięte albo zatarte i czy wszystkie części są dobrze zamocowane. 

Sprawdź wszystkie pozostałe warunki, które mogą mieć wpływ na działanie narzędzi.
• Jeżeli w tej instrukcji nie podano inaczej, to wszystkie uszkodzone części i elementy zabezpieczające 

należy naprawić albo wymienić na sprawne.
! Urządzenie bateryjne
• Jeżeli urządzenie nie będzie używane przez dłuższy czas, to należy wyjąć z niego baterie. Grozi 

uszkodzenie urządzenia z powodu wylania się ogniw.
! Mechanizmy precyzyjne
• Urządzenia nie należy nigdy mocować w imadle.
• Urządzenie należy chronić przed uderzeniami i upadkami. Po zakończeniu pracy wkładamy je 

z powrotem do walizki.
! Zespoły
• Nie wolno korzystać z urządzenia, które nie jest całkowicie zmontowane zgodnie z zaleceniami tej 

instrukcji.
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6) Wykorzystać można także podstawę dla innego 
odpowiedniejszego umieszczenia jednostki.

Notatka dot. obsługi
• W przypadku, kiedy dojdzie do tzw. „zamarznięcia wyświetlacza“ wyjąć baterie umieszczone pod 

pokrywą na tylnej stronie jednostki wyświetlającej, zaczekać przez ok. 1 minutę i baterie włożyć 
z powrotem.

• W przypadku migania albo wyłączenia się wyświetlacza założyć nowe dwie baterie CR2032.
• Urządzenie wyposażone jest w obwód „automatycznego wyłączenia“ po ok. 3 min. nieczynności. 

Do ponownego uruchomienia konieczne jest włączenie przyciskiem „ON/OFF“ (2). Wartość pomiaru 
zostaje zachowana.

KONSERWACJA
• Narzędzia należy zawsze utrzymywać w czystości. Zanieczyszczenia, które mogą się przedostać do 

mechanizmu narzędzia, mogą spowodować jego uszkodzenie.
• Do czyszczenia nie należy stosować agresywnych środków czyszczących ani rozpuszczalników.
• Części plastikowe należy wycierać ściereczką namoczoną w wodzie mydlanej.
• Wszystkie prace konserwacyjne może wykonywać wyłącznie przeszkolony personel.
• Do napraw stosować wyłącznie oryginalnych części zamiennych.

LIKWIDACJA
• Po zakończeniu eksploatacji wyrobu należy przy likwidacji powstałych odpadów postępować zgodnie 

z obowiązującymi przepisami prawa. Wyrób składa się z części metalowych i plastikowych, które po 
posegregowaniu podlegają recyklingowi niezależnie od siebie.

1. Zdemontować wszystkie części maszyny.
2. Części podzielić na odpowiednie kategorie odpadu (metale, guma, tworzywa itp.).
Posortowany materiał przekazać do dalszego wykorzystania.
3. Odpady elektryczne (zużyte elektronarzędzia, silniki elektryczne, ładowarki, prostowniki do 

ładowania, elektronika, akumulatory, baterie…).
Szanowni klienci, z punktu widzenia obowiązujących przepisów o odpadach, odpady elektryczne uważa 
się za niebezpieczne i ich likwidacja podlega specjalnemu trybowi.
Zabrania się wyrzucania odpadów elektrycznych do pojemników przeznaczonych na śmieci komunalne.
Urządzenie można również przekazać do punktu zbierania odpadów elektrycznych. Informacje 
o miejscach zbierania odpadów otrzymasz w przedstawicielstwie handlowym lub w Internecie.
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OBSŁUGA
Ważne:
• Przed zastosowaniem suwmiarki cyfrowej dokładnie wyczyścić jej powierzchnię suchą szmatką, 

a elementy metalowe szmatką lekko zwilżoną w oleju.
• Zabronić przedostaniu płynu i wody pod osłonę przyrządu pomiarowego i wystrzegać się 

nieostrożnemu zastosowaniu.
• Nigdy nie podłączać napięcia el. do metalowych elementów przyrządu pomiarowego z powodu 

niebezpieczeństwa uszkodzenia przyrządu.
• Przyciski funkcji wymagają delikatnej manipulacji i lekkiego ścisku. Zmiana wymaganej funkcji 

nastąpi zawsze dopiero po zluzowaniu przycisku.
• Baterie wkładać biegunem (-) w kierunku w dół na połączenie drukowane

Opis działania poszczególnych przycisków:

1. Migające liczby na „wyświetlaczu“ (1) wskazują niskie napięcie baterii i konieczność jej wymiany 
na nową.

2. Przycisk „ON/OFF“ (2): włączenie/wyłączenie jednostki wyświetlającej
3. Przycisk „mm/in“ (3): przełączanie jednostek pomiaru (milimetry/cale)
4. Przycisk „ZERO“(4): zerowanie wyświetlacza
5. Wartość „ABS“ (5): wartość względna/bezwzględna pomiaru. Jeżeli podczas włączonego zasilania 

na wyświetlaczu LCD nie świeci symbol INC, wybrany został tryb wartości bezwzględnej (ABS).
 W aktualnej pozycji wyzerować przyrząd przyciskiem ZERO i w ten sposób ustawić punkt wyjściowy 

pomiaru.
6. Przycisk „SET“ (6). W trybie pomiaru „cale“ (in) wciśnięciem przycisku (6) przełączać można 

pomiędzy wyświetlaniem ułamków 1/32“, 1/64“ i 1/128“ danych za przecinkiem dziesiętnym.
Np. 1,350“ to 1 11/32“.
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Instalacja urządzenia

1) Do pomiaru pionowego zainstalować pionowy 
uchwyt  linijki.

2) Do pomiaru poziomego zainstalować poziomy 
uchwyt linijki.

3) Zestaw czujnika (jednostki wyświetlającej) 
z uchwytem na tylnej stronie. 
Uchwyt z odpowiednimi śrubami jest częścią 
dostawy.

4) Ruchomy czujnik (jednostkę wyświetlającą) 
przymocować przy pomocy śrub i uchwytu od 
strony tylnej do ruchomej części urządzenia. 
Nie zapominać o swobodnie poruszającym się 
przewodzie.

5) Przy pomocy magnesów na tylnej stronie, umieścić 
jednostkę wyświetlającą w odpowiednim miejscu na 
urządzeniu.


